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Использование электрических кресло-колясок - скутеров
            с корзиной для  продуктов в торговых залах магазинов
               В нашей республике продолжается работа по приспособлению для инвалидов  и маломобильных групп населения общественных зданий, являющихся городскими социально-значимыми объектами: учреждений образования, соцзащиты, культуры, физкультуры и спорта, здравоохранения.

Не менее важно обеспечить удобный доступ в магазины, супермаркеты и гипермакеты. 

Для решения этой проблемы мы предлагаем оснастить крупные магазины специализированными  электро-колясками – скутерами с корзинами для продуктов.
В соответствии со ст.15  Федерального закона о социальной защите инвалидов в Российской Федерации количество парковочных мест для инвалидов должно составлять 10 % от общего количества.   Штрафы для юридических лиц за невыделение парковочных мест для транспорта инвалидов очень велики. 
Очевидно, при таких штрафах парковочные места для транспорта инвалидов будут созданы возле каждого магазина и места эти будут использоваться только для парковки транспорта, в котором находится инвалид.

Но практика показывает, что эти места, там где они есть, зачастую пустуют. Одна из причин заключается в том, что среди инвалидов много людей с заболеванием опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистыми заболеваниями, избыточным весом и др.  Такие  люди могут встать, сделать несколько шагов, сесть в машину, но обойти современные магазины, толкая тележку с продуктами, они не в состоянии.

Использовать свои собственные кресло-коляски очень неудобно:
- на кресло-коляске нет места для того, чтобы складывать продукты

- кресло-коляску нужно возить с собой в машине (автобусе), причем для этого ее нужно сложить или разобрать, а затем собрать, либо иметь машину соответствующих размеров или заказывать социальное такси. 
Использвание в  магазине  специализированных кресло-колясок с корзиной  дает возможность самостоятельно осуществлять покупки людям с инвалидностью, а также  другим категориям покупателей с ограниченной мобильностью - пожилым людям, женщинам в положении, людям с временной потерей мобильности (травматизм  и др.)
Широкое применения кресло-колясок с корзиной началось в 1968 г. в США. Практически любой средний и крупный магазин имеет одну и более кресло-колясок, стоящих у входа. 

Каждый посетитель  магазина  может использовать кресло-коляску  бесплатно. Посетитель должен сообщить устно (без доказательств), что имеет ограничения в мобильности. Несмотря на то, что администрация сохраняет за собой право отказать, на практике кресло-коляской пользуются все желающие. 
Например я читала на сайте магазина "Ашан" в Люксембурге:
Вопрос: Могу я использовать электрический транспорт для людей с инвалидностью?

Ответ: Ашан предоставит в ваше распоряжение 2 электрических транспортных средства, снабженных корзиной для покупок. Вы можете получить их у нашей службы (телефон) (43.77.43.27.15)
Продуктовый магазин ( США)
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Конструкция скутера надежна, проста и обеспечивает ислючительную безопасность по отношению к водителю, а также по отношению  к другим посетителям магазина. Движение скутера осуществляется со скоростью меньше, чем скорость пешехода.
	Для движения нужно потянуть на себя 
правую ручку на руле. При отпускании ручки срабатывают электромагнитные тормоза и  кресло-коляска  мгновенно останавливается.
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Кресло-коляска снабжена световыми и звуковыми сигналами. При движении назад звуковой сигнал раздается автоматически.

Ширина кресло-коляски  равна ширине стандартной тележки на колесиках, длина - на 30 см больше длины тележки.
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	Кресло-коляски разного размера с корзинами разной вместимости
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Аккумуляторы кресло-коляски заряжаются от обыкновенной розетки 220 В. Зарядка может осуществляться ночью. Заряда хватает на целый день эксплуатации.
В настоящее время кресло-коляски с корзиной для продуктов используются в Москве в магазинах сети "Зеленый Перекресток" (торговая площадь - 600-2000 кв.м),  в гипермаркете "НАШ"- Говорово - 47 км МКАД  (торговая площадь - 15 000 кв.м) 
В гипермаркете "НАШ", учитывая популярность, которую приобрел сервис, установлены две кресло-коляски с корзиной разных размеров. 
Видео из магазина "Наш" можно посмотреть здесь http://www.youtube.com/watch?v=4rl6LX7hFeY&feature=player_detailpage
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                                                                           Гипермаркет "НАШ"- Говорово (47 км МКАД)
Утро: 


4 кресло-коляски на входе в


магазин                        














В течение дня кресло-коляски пользуются спросом





Литературный перевод


                        Для уважаемых покупателей


                        кому нужна поддержка


                   


                        Потому  Что  Мы  думаем  о Вас





 Торговая площадь магазина 3500 кв.м








Кресло-коляска и торговая тележка среднего размера











