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ОТЧЕТ
об  информационной  работе  за  2017год.



          Из  года  в  год  информационная  работа  приобретает  важное  место  в  работе  ВОИ.  Информационная  работа  СОРО ВОИ  за  отчетный  период  была  направлена  на  выполнение  уставных  и  программных  задач  СОРО ВОИ,  информационного  обеспечения  инвалидов.         
         По  проблемам  инвалидов  информация  доводилась  до  общества регулярно  и  своевременно.  Освещалась  также  текущая  работа  Северо-Осетинской  республиканской  организации  ВОИ.
        Средства  массовой  информации  широко  использовали  материалы  по  работе  с  инвалидами.  Это  газеты : «Северная  Осетия»,  «Пульс  Осетии»,  «Ираф», «Дигори  хабартта».
            А такие  телерадиокомпании  как  «ГТРК-Алания», «Арт», «ТВ-центр» дают  возможность  распознать  проблему  на лицо  с последующим  его  разрешением.
             Исполнительная  власть  республики  лицом  повернулась  к  проблемам  инвалидов.  За  последний  год  было  уделено  пристальное  внимание , оказана  существенная  помощь.

           Совместно  с органами  исполнительной  и  законодательной  властью  приняли  участие:
             в  разработке  и  утверждении  перечня  приоритетных  объектов  социальной,  транспортной  и  инженерной  инфраструктур  и  услуг  в  приоритетных  сферах  жизнедеятельности  инвалидов  и  МГН,  подлежащих  паспортизации,  а  также  в  совместном  проведении  мониторингов  доступности  и  паспортизации …
          круглые  столы  по  взаимодействию  общественных  организаций  и  исполнительной  власти, по  проблемам  занятости  инвалидов  совместно  с  Комитетом  Парламента  по  науке  и  образованию,  Комитетом  занятости  населения. 
             С  помощью  СМИ  удалось  опубликовать  такие  мероприятия  как: 
              -  Всемирный  день    распространения  информации  по  аутизму.
              - участие  в  Республиканской  спартакиаде  инвалидов
              - уникальные  выставки  картин  художников – инвалидов. 
              Широкое  освещение  в  СМИ  и  телевидении нашли  такие  мероприятия:
                - проведение  межрегионального  фестиваля  творчества  детей-инвалидов
                 - проведение  круглого стола  на Международный День инвалидов  в котором  приняли  участие  общественные организации  инвалидов  всех районов республики  а  также  исполнительные  структуры  такие  как -  ГУ РО ФСС по РСО-Алания, Министерство труда и социального развития населения по РСО-Алания и др.                  
             По  инициативе  программы  «Пятница» телеканала  «ГТРК-Алания»  был  снят  сюжет  о  работе  СОРО ВОИ,  о  работе  швейного  цеха  по  безвозмездному  ремонту  и  пошив  одежды  для  членов  ВОИ  г.Владикавказа.  Программа  проявила  большой  интерес  и  к  работе  подведомственных  районных  организаций  инвалидов  республики.
              Благодаря  средствам  массовой  информации  удалось  достичь  разрешения  многих   насущных  и  давних  проблем.


Исполнитель :
Председатель правления
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