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Кому представляется : ЦП ВОИ
г.Москва, ул. Удальцова 11


Кем представляется : Северо-Осетинская республиканская
организация инвалидов г.Владикавказ, ул.Революции 33



ОТЧЕТ об
организации учебы кадров  актива СОРО ВОИ 
2017г.

           В  течении  отчетного  года  в  важном  направлении    деятельности  ВОИ    в  повышении  ответственности  за  организацию,  подготовку  кадров  ВОИ  и  подготовку  резерва  кадров,  состоялись  следующие  мероприятия :
           Семинар – практикум  для  12  председателей  местных  организаций  инвалидов  и  54  первичных  организаций  СОРО ВОИ .   Активное  обсуждение  проблемных  вопросов  способствовало  повышению  уровня  квалификации.  
              Тематика  исходила  из  текущих  и  перспективных  задач  СОРО ВОИ,  актуальности  проблем,  которые  накопились  за  последние  годы,  а  также  с  учетом  потребностей  в  повышении  знаний  самих  участников. 
              В  ходе  занятий  были  рассмотрены  вопросы  социально-правовой  защиты  инвалидов  в  свете  действующего  законодательства,  развития  форм  интеграции  в  общество  различных  категорий  инвалидов,  совершенствования  организационной  и  информационной  работы,  повышения  эффективности  деятельности  выборных  органов  ВОИ,  развитие  творческой  и  спортивно-оздоровительной  работы  среди  инвалидов.
           Всем  районным  организациям  инвалидов  были  подготовлены  дополнительно  методические  материалы  и  проект  нового  Устава ЦП ВОИ.
           Для    председателей  СОРО ВОИ   подготовили    папки-памятки  для  качественного  выполнения  уставных  задач  РОИ.
         Обмен  опытом  по  решению  конкретных  проблем  прошел  за  круглым  столом  в  СОРО ВОИ.
        Проведены  семинары  по  узкой  сфере  обучающего  характера  актива  СОРО ВОИ  и  РОИ.
        Совместно  с  председателями  РОИ,  СОРО ВОИ  организован  прием  инвалидов  РСО-Алания  по  интересующим  их  проблемам  в  районах  республики.
         Проведена  учеба  председателей  первичных  организаций  по  проблемным   вопросам  организаций   инвалидов,  по  защите  их  законных  прав  и  интересов.
         Бухгалтер  СОРО ВОИ  провела  учебу  подведомственных  бухгалтеров  РОИ.  Учеба  касалась  своевременной  сдачи  и  правильного  оформления  текущих  бухгалтерских  отчетов. А  также  ежегодно  проводится  учеба  КРК  подведомственных  организаций  инвалидов.
         Систематически  в  течении  отчетного  года  оказывается  методическая  и  иная  помощь  всем  РОИ.






Исполнитель :
Председатель правления
СОРО  ВОИ                                                                              /Р.Т.Бетрозова/
